

OB NAKUPU ABONMAJA VAM PRIPADAJO SUPER UGODNOSTI IN SICER:

- **Zgodnje plačilo za dosedanje abonente: PRIHRANITE 32% na redno ceno vstopnic**

Izračun:

Cene vstopnic v redni prodaji l. prostor za 8 predstav v abonmaju: 192 € + 20 € brezplačna vstopnica za ogled po lastnem izboru = 212 € - 22,5 % = **165 €**

Dodatni popust na zgodnje plačilo: 165 € - 12,73% = **144 €**

- **1 x BREZPLAČNA VSTOPNICA za ogled po lastnem izboru**

Ob prejemu abonmajske izkaznice boste prejeli kupon v vrednosti 20 €. 1 abonmajskega sedeža je 1 kupon. Kupon boste zamenjali za vstopnico, za predstavo po vašem izboru po navodilih, ki bodo napisana na kuponu. Če bo cena vstopnice izbrane predstave nižja od 20 €, denarja ne vračamo, če bo cena vstopnic izbrane predstave višja, bo potrebno doplačilo. Kupon ima obdobje veljavnosti, če kupon ne bo unovčen v obdobju veljavnosti, podaljšanje ali kasnejša unovčitev ne bo mogoča.

- **MURDER MYSTERY VEČERJI – Ugodnost pri nakupu vstopnice**

Murder mystery večerji Kvantum brečutja in Umor v Grandu: popust v vrednosti 4€ na 1 vstopnico. Za uveljavitev popusta pišete na vstopnice@spasteater.com, kjer zapišete ime in priimek, abonma, vrsto in sedež.

1 abonent z 1 sedežem dobi ugodnost 4€ na 1 vstopnico za Murder mystery večerjo.

- **PRIPELJITE PRIJATELJA – novega abonenta in prejmete dodaten kupon v vrednosti 20 €. Več prijateljev, več kuponov dobite 😊**

Imetnik abonmaja sezone 24/25 lahko pripelje nove abonente in za vsakega novega abonenta mu bomo izdali kupon v vrednosti 20€. Postanite ambasadorji smeha, pripeljite čim več prijateljev in si pridobite čim več vrednostnih kuponov.

Na mail vstopnice@spasteater.com boste napisali vaš ime in priimek, abonma, vrsto in sedež (sezona 24/25) ter podatke o prijateljih, ki bodo postali novi abonenti. Mi jih bomo kontaktirali in ko bodo izvršili plačilo, vam izdamo dodaten kupon v vrednosti 20€. Več novih abonentov – več kuponov. Novi abonent se šteje oseba, ki ni imela v sezoni 23/24 abonmaja.

- **Izžrebali bomo 2 imetnika abonmaja in jima POVRNILI KUPNINO!**

V sredini oktobra 2024 bomo izžrebali 2 imetnika abonmaja in jima povrnili kupnino. 1 abonent bo izžreban v abonmaju Matiček in 1 abonent v abonmaju Baron.

Dobrodošli v novi sezoni, najboljše občinstvo!

OSTANITE Z NAMI - KER Z NAMI LEPŠE JE! 😊